
Ξεκίνησε την Τετάρτη 30 Ιουλίου και θα συνεχιστεί μέχρι και την Τρίτη 12 Αυγούστου το camping
Αναιρέσεις 2014, που φέτος πραγματοποιείται στην Κριτονού της Κεφαλονιάς. Ο πανέμορφος
χώρος διαμορφώθηκε ειδικά από δεκάδες μέλη και φίλους της νεολαίας Κομμουνιστική
Απελευθέρωση και του ΝΑΡ, για να υποδεχτεί τους εκατοντάδες νέους και εργαζόμενους που θα κάνουν
τις διακοπές τους συλλογικά και δημιουργικά. Από την Τετάρτη 30/7 όταν έφτασαν τα πρώτα λεωφορεία
από την Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη και άλλες μεγάλες πόλεις, ο χώρος άρχισε να γεμίζει με ζωντάνια και
ενθουσιασμό. Ήδη, στο πρώτο Σαββατοκύριακο του κάμπινγκ, εκατοντάδες είναι οι άνθρωποι κάθε
ηλικίας που έστησαν τις σκηνές τους στο χώρο, ενώ από την Παρασκευή 1 Αυγούστου ξεκίνησαν οι
συζητήσεις, οι εκδηλώσεις και οι συναυλίες. Δείτε το αναλυτικό πρόγραμμα,(εδώ) και φωτογραφίες από
τις πρώτες μέρες του Camping:(εδώ)

Ο πανέμορφος χώρος βρίσκεται κοντά σε υπέροχες παραλίες και τοπία, σε χωριά και αξιοθέατα, στα
οποία οι διοργανωτές οργανώνουν καθημερινές εκδρομές με λεωφορεία. Τις επόμενες μέρες
“κλιμακώνονται” και οι εκδηλώσεις, με 2 από αυτές να πραγματοποιούνται εκτός του χώρου του
κάμπινγκ, η μία τη Δευτέρα 4/8 στην κεντρική πλατεία του Αργοστολίου και η άλλη την Τετάρτη
6/8 στην πλατεία του Ληξουρίου.

Στο χώρο του κάμπινγκ λειτουργεί βιβλιοπωλείο με σημαντικές εκπτώσεις, τραπέζια πινγκ-πονγκ,
σκάκι, πισίνα, εστιατόριο και καφέ, κυλικείο, γραμματεία με υποδομή για υπολογιστές, παιδική γωνία,
οικογενειακή κατασκήνωση, χώρος συναυλιών και αμφιθέατρο συζητήσεων. Δημιουργικές διακοπές,
συλλογική οργάνωση του χώρου και άλλος τρόπος ζωής στην πράξη, προσελκύουν μαζικά στο
camping.

Όπως τονίζουν οι διοργανωτές “Όταν οι διακοπές τείνουν να γίνουν προνόμιο για λίγους, αποκλείοντας
το μεγαλύτερο τμήμα της εργαζομένης, άνεργης και σπουδάζουσας νεολαίας, αλλά και μεγάλο τμήμα
των εργαζομένων, τότε η αλληλεγγύη δεν μπορεί παρά να γίνει πράξη.ο καινούριος κόσμος που
οραματιζόμαστε περνάει μέσα από την κριτική και την έμπρακτη αμφισβήτηση του συνόλου των
κυρίαρχων αξιών του σημερινού σάπιου συστήματος εξαθλίωσης και βαρβαρότητας. Απέναντι λοιπόν
στον ανταγωνισμό, τον ατομισμό και την υποταγή, είναι στοίχημα να προβάλλουμε μία διαφορετική
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συνολική φυσιογνωμία, ένα άλλο αξιακό πρότυπο βασισμένο στην ηθική του αγώνα. Ας οικοδομήσουμε το
νέο στα ερείπια του παλιού, προτάσσοντας μία άλλη συλλογική επαναστατική κουλτούρα, συνδυάζοντας
αυτή τη χρονιά ακόμα πιο επιτυχημένα τις διακοπές, τη χαλάρωση και την ψυχαγωγία με την πολιτιστική
αναζήτηση και την πολιτική πάλη.”

Οι κρατήσεις συνεχίζονται μέχρι και την προτελευταία μέρα (11/8). Όσοι επιθυμούν να
δηλώσουν συμμετοχή στα πούλμαν που θα αναχωρήσουν από ΑθΗΝΑ την Παρασκευή 8/8 μπορούν να το
κάνουν στα τηλέφωνα επικοινωνίας 6973919800 και 6989583506. Το ίδιο ισχύει για όσους επιθυμούν
να κάνουν κράτηση για άτομα/οχήματα στο πλοίο από Κυλλήνη για Κεφαλονιά.
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